
 ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 03 (três) dias do mês de agosto do ano de 2020, às 19:00 horas 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a 

Décima Primeira Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2020, sob 

a Presidência do Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as 

presenças dos Vereadores:  Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho 

da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, 

Marcelo Elias Gomes, Robison Pereira Gomes, Vicente de Oliveira 

Antunes e ausência do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em 

seguida determinou ao primeiro secretário vereador Robison Pereira 

Gomes que procedesse à leitura da Ata da última reunião, que após 

lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Em seguida 

determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia a 

saber: Ofício nº 089/2020 recebido do Executivo Municipal que 

encaminha as Leis Ordinárias 846 e 847/2020. Encerrada a primeira 

parte o vereador Robison solicitou a palavra e ressaltou que estão há 

poucos meses das eleições municipais e que na data desta reunião 

resolveu fazer uso da tribuna para agradecer primeiramente aos 

eleitores que permitiram que ele permanecesse quase 12 (doze) anos 

em setores eletivos a começar pelo conselho tutelar e depois chegando 

na Câmara Municipal, agradecer também aos colegas de trabalho de 

todos esses setores que passou, entre secretaria de saúde, câmara 

municipal e Prefeitura Municipal. O vereador ressaltou que há algum 

tempo tomou a decisão de não concorrer mais nas próximas eleições 

ao cargo de vereador, onde tomou essa decisão de sair da vida pública 

na certeza de ter dado o seu melhor e cumprido o que programou e 

disse em seu discurso em 2017 quando assumiu a presidência desta 

casa, que faria o possível para que câmara e prefeitura somasse 

esforços ao invés de dividir, para que o Município pudesse caminhar, 

e acredita que tenham conseguido. O vereador ressaltou que devolveu 

aos cofres público o valor de mais de meio milhão de reais, onde foi 

adquirido uma van para saúde para tratamento fora do domicilio, 

recentemente o município adquiriu e está instalando ar condicionado 

nas salas de aulas que também foi uma proposta da mesa diretora na 

última devolução, e que fizeram indicações também para o setor de 

iluminação pública e vários outros setores do Município, ressaltando 



três emendas adquiridas pelo Município a seu pedido, uma é a 

emenda para aquisição de veículo na área da saúde que inclusive já 

está depositada na conta da prefeitura, outra ação foi através do 

convênio 167100711/2017 que foi adquirido os equipamentos da 

academia que leva o nome do ex-vereador Ricardo Mota de Araújo, 

além do convênio para construção de uma quadra poliesportiva de 

vôlei e futebol que o município deve construir futuramente. O 

vereador enfatizou que tomou a decisão de não concorrer mais as 

eleições pois a Câmara hoje se tornou sua zona de conforto, e pôde 

perceber que as vezes a zona de conforto impede o crescimento, 

ressaltando que há algum tempo a política não está mais o motivando 

como o motivou um dia, e hoje percebe que não está mais 

contribuindo tanto como já contribuiu um dia e nem poderia 

contribuir no futuro, o vereador deixou claro que não está saindo 

porque não tenha mais responsabilidades com Município, sua 

passagem pelo Governo Municipal, Câmara, secretarias, comissões o 

tornou um cidadão mais consciente. O vereador enfatizou que 

acredita que com sua saída possa contribuir mais fora do que dentro 

do poder público, pois todos sabem o quanto a função do vereador é 

limitada por mais que se queira e se tente algumas ações são 

burocráticas e lentas, enfatizando uma frase que gosta muito do livro 

o pequeno príncipe onde diz que “tu te tornas eternamente 

responsável por aquilo que cativas” portanto, entende que será 

eternamente responsável pelas questões que envolva o Município, e 

que sirva de exemplos para futuros vereadores que hoje fizeram  parte 

de uma geração na Câmara, onde o vereador deixou de ser mero 

crítico e aprovador de projetos e passou a buscar recursos para o 

Município, e se orgulha muito de dizer que enquanto um simples 

vereador conseguiu bastante recurso para o Município. O vereador 

ainda ressaltou que no início de 2017 juntamente com o vereador 

Celso fez uma projeção que dentro dos quatro anos devolveriam para 

o Município com as economias da câmara cerca de um milhão de reais 

e acredita que conseguirão bater essa meta com facilidade ao final 

desse ano. Para finalizar o vereador agradeceu de forma especial a 

todos que estiveram com ele desde a primeira candidatura, e se puder 

ser lembrando em algum momento que não seja somente pelo que fez 

pelo Município mais também pela por sua coragem, coragem essa que 

teve com apenas 20 anos de ser candidato, com 21 anos assumir a 

função de conselheiro tutelar, aos 24 anos assumir uma vaga na 

Câmara e aos 26 anos também teve a coragem de  assumir a 



secretária de saúde, uma das funções mais desafiadoras da sua vida, 

onde aprendeu demais e agradece imensamente a todos que o 

apoiaram no momento que esteve lá. O vereador citou também sua 

coragem em assumir a presidência da Câmara e tomar decisões, 

frisando ser o presidente mais jovem a assumir a Câmara. Coragem 

também de tomar decisões de acordo com o que sempre acreditou, 

inclusive a coragem que está tendo agora de deixar a política nesse 

momento. O vereador finalizou afirmando que pretende encerrar seu 

mandato e que contribuirá mais estando fora da vida pública do que 

dentro dela e mais uma vez agradeceu a todos. Na sequência com a 

palavra o vereador Edimar parabenizou o vereador Robison por todo 

o trabalho nessa casa e afirmou que é uma pena para o Município e 

para política sua saída, que o vereador sempre teve coerência e 

sempre procurou justificar ao votar favorável ou contrário algum 

projeto. O vereador finalizou enfatizando que independente da política 

deseja todo o sucesso e sorte para o vereador Robison em sua vida 

particular e profissional. Prosseguindo com a palavra o vereador 

Marcelo ressaltou que ficou surpreso com a decisão do vereador 

Robison, e que desde que entrou nessa casa pôde contar com a ajuda 

e dicas do vereador, enfatizou que também não estará na próxima 

legislatura e que torce pelo futuro do vereador Robison. Com a palavra 

o vereador Presidente Celso ressaltou que o Legislativo está perdendo 

grande parte dos vereadores, e que espera que chegue gente nova para 

acrescentar nessa Casa e para quem vai continuar deseja uma boa 

sorte e que essa foi sem dúvidas uma das melhores legislaturas do 

Município, o vereador enfatizou que sai feliz por todo o trabalho feito 

e agradeceu a todos os companheiros e funcionários da casa. Com a 

palavra o vereador Robison ressaltou que independente das 

particularidades se alguém precisar de alguma ajuda estará sempre à 

disposição. Por fim com a palavra Jerônimo agradeceu ao vereador 

Robison por todo o período de convivência e por toda parceria nas 

comissões, e parabeniza pela atitude, um dia todos terão que sair da 

política, e o vereador Robison está saindo vencedor e vai fazer muita 

falta aqui na casa legislativa. Sem mais considerações, e estando 

esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos. 

E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada 

vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 03 de agosto de 2020.  
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